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Ante Zoričić napustio vladajuću koaliciju: Kriv sam je
sam vjerovao da je to za mene najbolji put, ali želim
nastaviti surađivati s Kerumom jer je on
najkorektnija osoba koju sam upoznao u politici
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Ante Zoričić, nezavisni splitski gradski vijećnik (PopraviGrad), poslao je javnosti priopćenje koje prenosimo u

cijelosti:

Poštovani,

želim vam priopćiti da se više ne smatram dijelom vladajuće koalicije u ovom Gradskom vijeću.

Vjerovao sam da ću iz pozicije člana vladajuće koalicije utjecati na brže rješavanje projekata koje sam započeo u

prošlom mandatu i da ću imati podršku za započinjanje trećeg projekta što se, nažalost, nije dogodilo. 

Svoj rad u proteklom razdoblju ocjenjujem nedovoljno učinkovitim i držim sebe isključivim krivcem što sam

predugo vjerovao da je to za mene najbolji put. 

Neću se pridružiti ničijem klubu, djelovati ću samostalno, po savjesti kao i do sada, ali sa manje obzira koji se inače

podrazumijeva kada ste dio neke opcije. 

Volio bih, ukoliko ta želja bude obostrana, i dalje surađivati sa gospodinom Željkom Kerumom koji se, barem što

se tiče moga iskustva, pokazao kao najkorektnija osoba koju sam upoznao u politici.

Inicijativa za besplatnim parkiranjem stanarima najuže stare gradske jezgre

PopraviGrad i gospodin Bojan Ivošević iz popularne facebook stranice "Dnevna doza splitskog nereda"

pokrenuli su inicijativu o započinjanju radnji koje bi trebale prethoditi odluci Gradskog vijeća o

omogućavanju besplatnog parkiranja stanarima najuže stare gradske jezgre. Niže se nalazi prijedlog

Ante Zoričića s kratkim obrazloženjem koji je upućen Gradskom vijeću na odlučivanje. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

1. Zadužuje se nadležna služba da u koordinaciji sa gradskom tvrtkom Split Parking,  inicijatorima ovoga

prijedloga i svim zainteresiranim subjektima razrade plan obuhvata ulica dijela stare gradske jezgre čijim

bi se stanarima omogućilo besplatno korištenje parkirališnih mjesta u vlasništvu grada Splita. 

2. Zadužuje se nadležna služba da izradi projekciju troškova i učinak navedene mjere.

3. Zadužuje se nadležna služba da do iduće redovne sjednice izvrši sve potrebne radnje radi donošenja

odluke o istome od strane Gradskog vijeća.  

OBRAZLOŽENJE

Stanari stare gradske jezgre grada Splita i to posebno oni koji žive u samoj Dioklecijanovoj palači, te užoj

zoni okolo nje, u neravnopravnom su položaju u odnosu na sve druge stanare u gradu Splitu. 

Osim što sa svojim automobilima ne mogu pristupiti kućnom pragu, zbog velikog pritiska ostalih

stanovnika, te posebno turista, prisiljeni su ostavljati svoje automobile kilometrima daleko jer im

plaćanje parkirališta po bilo kakvoj cijeni stvara enormne troškove. 

Uzevši u obzir brojne otegotne okolnosti koje su im utjecale na kvalitetu života u staroj gradskoj jezgri te

uvažavajući više puta izrečenu želju gradonačelnika grada Splita gospodina Andre Krstulovića Opare da

se poduzmu koraci ka očuvanju i vraćanju života stanovništva u srcu grada, ovom mjerom želimo

napraviti konkretan korak u ostvarenju te želje. 

Vidljivo je iz sadržaja samoga prijedloga da on nije populistički niti isključiv, već naprotiv, tek pokreće

pravu raspravu i analize temeljem kojih će se točno odrediti tko bi bili korisnici ove mjere i na koji način

bi ona utjecala na poboljšanje kvalitete njihovog života u staroj gradskoj jezgri.
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